
 
 
KLASA: 602-02/26-01/3 
URBROJ: 2109-08-26-3 
Čakovec, 1. lipnja 2026.   
      OSNOVNIM ŠKOLAMA U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI 
                ravnateljima škola, stručnim suradnicima, 
                                                                                                          razrednicima osmih razreda  

               -  s  v   i  m   a   -              
  
PREDMET: Upis učenika s teškoćama u razvoju u prvi razred  
                    srednje škole u školskoj godini 2026./2027. 
                    - upute, dostavljaju se  
 
Poštovani,  
 
u I. razred srednje škole upisuju se učenici u skladu s Odlukom o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 
2026./2027. (NN broj 56/26) i Pravilnikom o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole 
(NN broj 49/15, 109/16, 47/17, 39/22 i 79/25). Člankom 23. Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za 
upis u I. razred srednje škole propisano je da se učenici s teškoćama u razvoju rangiraju na zasebnim ljestvicama poretka, 
na temelju ostvarenog ukupnog broja bodova utvrđenog tijekom postupka vrednovanja, u programima obrazovanja za 
koje posjeduju stručno mišljenje za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje, pod uvjetom da 
zadovolje na ispitu sposobnosti i darovitosti u školama u kojima je to uvjet za upis (provođenje dodatnih provjera od 15. 
lipnja do 17. lipnja 2026.). 
 
Postupak prijave učenika s teškoćama u razvoju u prvi razred srednje škole u školskoj godini 2026./2027. provodit će 
Upisno povjerenstvo Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport Međimurske županije u sastavu: 
 

• Nives Kolarić Strah, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport Međimurske županije; telefon: 
040/374-185; e-mail: nives.kolaric@medjimurska-zupanija.hr 

• Dijana Augustić, stručna suradnica u Upravnom odjelu za obrazovanje, kulturu i sport Međimurske županije,  
telefon: 040/374-112; e-mail: dijana.augustic@medjimurska-zupanija.hr 

 
Molimo ravnatelje osnovnih škola Međimurske županije, stručne suradnike škola i razrednike osmih razreda na 
suradnju i pomoć u provedbi upisa učenika s teškoćama u razvoju u prvi razred srednje škole u školskoj godini 
2026./2027. 
 
Predlaže se svakoj osnovnoj školi da, u svrhu što učinkovitijeg unosa i obrade podataka učenika s teškoćama u razvoju, 
od svih zainteresiranih roditelja i učenika svoje škole prikupi točno i čitko popunjene i potpisane obrasce (obrazac 
potpisuju roditelj/skrbnik i učenik/kandidat) te da ih, zajedno s kopijom rješenja o primjerenom programu obrazovanja 
i kopijom mišljenja Službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje o sposobnostima i 
motivaciji učenika, u razdoblju od 1. lipnja do 12. lipnja 2026. dostavi na adresu: Međimurska županija, Upravni odjel za 
obrazovanje, kulturu i sport, 40000 Čakovec, Ruđera Boškovića 2, s naznakom: „Za Upisno povjerenstvo – upis učenika s 
teškoćama u razvoju u srednju školu“. 
 
Dokumentaciju za učenike potrebno je objedinjeno dostaviti putem škole. Ukoliko osnovna škola iz određenih razloga nije 
u mogućnosti prikupiti i dostaviti dokumentaciju ili se roditelji i učenici žele osobno obratiti Upisnom povjerenstvu, 
roditelji i učenici mogu svu potrebnu dokumentaciju dostaviti u razdoblju od 1. lipnja do 12. lipnja 2026., osobno ili 
preporučenom poštom na adresu: Međimurska županija, Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport, 40000 Čakovec, 
Ruđera Boškovića 2, s naznakom: „Za Upisno povjerenstvo – upis učenika s teškoćama u razvoju u srednju školu“. 
 
Svi datumi s opisom postupka upisa učenika s teškoćama u razvoju za ljetni i jesenski upisni rok navedeni su u članku XII. 
Odluke o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2026./2027. (NN broj 56/26). 
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Također, važno je napomenuti i sljedeće: 
 

• Učenici s teškoćama u razvoju su učenici koji su osnovnu školu završili prema rješenju o primjerenom programu 
obrazovanja nadležnog upravnog tijela za obrazovanje. Učenici s teškoćama u razvoju rangiraju se na zasebnim 
ljestvicama poretka na kojima se nalaze isključivo učenici s teškoćama u razvoju, temeljem ostvarenog ukupnog 
broja bodova utvrđenog tijekom postupka vrednovanja, u programima obrazovanja za koje posjeduju mišljenje 
Službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje, pod uvjetom da zadovolje na ispitu 
sposobnosti i darovitosti u školama u kojima je to uvjet za upis. Pravo upisa u pojedini program obrazovanja 
ostvaruje onoliko kandidata koliko se u tome programu obrazovanja može upisati učenika s teškoćama u razvoju, 
sukladno Državnom pedagoškom standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja (NN broj 63/08 i 
90/10). 

 

• Roditelj/skrbnik i učenik u prijavnicu mogu upisati isključivo programe koji su navedeni u mišljenju Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje. Redoslijed kojim su programi navedeni u mišljenju Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ne 
predstavlja listu prioriteta, već roditelj/skrbnik i učenik mogu iskazati redoslijed prema kojem učenik želi upisati 
pojedini program.  
 

• Učenik s teškoćama u razvoju, uz popunjen i potpisan obrazac koji potpisuju roditelj/skrbnik i učenik, obavezno 
prilaže rješenje o primjerenom programu obrazovanja nadležnog upravnog tijela za obrazovanje i mišljenje Službe 
za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 

 

• Upisno povjerenstvo upravnog odjela unosi u Nacionalni sustav prijava i upisa u srednje škole (NISpuSŠ) iskazani 
prioritet obrazovnih programa i srednjih škola te će u sustav unijeti samo programe koje je Hrvatski zavod za 
zapošljavanje naveo u mišljenju, a sukladno obrascu prijave roditelja i učenika. Učenici će u razdoblju od 17. lipnja 
do 22. lipnja 2026. imati mogućnost sami promijeniti prioritet na ljestvicama poretka, ali neće moći brisati niti 
dodavati programe ili škole. 

 

• Sam poredak na listi prioriteta koji roditelj/skrbnik i učenik iskažu Upisnom povjerenstvu upravnog odjela ne 
jamči niti osigurava da će učenik ostvariti pravo upisa u obrazovni program koji je naveo kao svoj prvi izbor. 
Konačan upis ovisi o drugim učenicima s teškoćama u razvoju na ljestvici poretka i njihovom broju bodova te o 
broju upisnih mjesta za učenike s teškoćama u razvoju u pojedinom razrednom odjelu, sukladno Državnom 
pedagoškom standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja.  
 

• Objava konačnih ljestvica poretka bit će 23. lipnja 2026. Učenici su obavezni srednjoj školi u kojoj su ostvarili 
pravo upisa dostaviti upisnicu (te, ukoliko je potrebno, i ostalu propisanu dokumentaciju) od 7. srpnja do 9. 
srpnja 2026., elektroničkim putem ili dolaskom u školu na propisani datum. Točan datum i vrijeme zaprimanja 
dokumentacije dolaskom u školu škole će objaviti na svojim mrežnim stranicama i oglasnim pločama. 

 

• Učenici s teškoćama u razvoju koji na ovaj način ostvare pravo upisa u srednju školu neće se moći prijavljivati za 
upis u programe obrazovanja u redovnom ljetnom upisnom roku. Učenici koji ne ostvare pravo upisa na način 
propisan za učenike s teškoćama u razvoju mogu sudjelovati u redovnom ljetnom upisnom roku. 

 

• Svi učenici trebaju biti prijavljeni u sustav upisa u srednje škole putem poveznice https://srednje.e-upisi.hr/ te 
provjeriti ispravnost svih podataka. 

 
Molimo osnovne škole da svu potrebnu dokumentaciju dostave svim zainteresiranim roditeljima i učenicima te da im 
pomognu u popunjavanju obrasca prijavnice. 
 
S poštovanjem, 
 

 

https://srednje.e-upisi.hr/

